

“刷卡王”一年半帮人套现1900万

薄利多刷,自己才赚三四万;诚信经营,客户直接把卡交给他代刷

以妻子的名义成立公司后,周宁斌立马去银行申请了一台POS机。公司没卖出一分钱的货,没与任何客户发生过生意往来,可周宁斌却靠这台POS机替别人刷卡套现赚取好处费。除为朋友、熟人刷卡套现,他还投放“垫还信用卡”广告,以较低的手续费吸引大批客户,一年半的时间内为别人套现就高达1900多万元,而自己从中才赚了三四万元。

注册空壳公司,申请到POS机

年过四十的周宁斌总觉得“钱途”不顺,人到中年还一事无成。两年前,做小生意的周宁斌还是免不了经营不善的下场,手头特别紧张。

当年7月,周宁斌听朋友介绍了个暂时缓解资金短缺的好办法,那就是用信用卡刷卡套现。按照朋友的指点,他交了很少一笔手续费,就刷出了一笔现金,帮他暂时渡过难关。可也就这一次,周宁斌却发现了新的“商机”。

周宁斌问刷卡的这家公司负责人:“这个生意我还能做啊?”对方随即面授机宜:只需注册一家公司,去银行申请个POS机即可。

打听好操作流程后,周宁斌就开始张罗着成立一家建筑材料公司。为掩人耳目,他决定让长期待业的妻子作为新公司的法人代表。周宁斌的妻子刘眉按丈夫要求,在不同的申请材料上签下自己名字。2008年11月7日,这家建筑材料有限公司注册

成功,法人代表为刘眉。凭借这份注册执照,周宁斌轻而易举从银行申请到一部POS机。

为方便套现,小老板把卡交给他

没有锣鼓喧天、鞭炮齐鸣的开业仪式,周宁斌的公司悄然运营起来。在湖南路的一家几十平方米的办公室内,周宁斌接待着形形色色的套现者。刚开始来找周宁斌的,主要是他的一些朋友以及朋友介绍的熟人,许多人特别喜欢找他,因为找他取现“手续费低”。周宁斌为别人刷卡套现时会收取1%到1.5%左右的手续费,这个比例会随行就市,但却比别人的低一些。

为了争取更多客源,周宁斌开始在多家报纸上投放广告。29岁的白领小何没钱还信用卡,看到周宁斌的小广告后找上门来。周宁斌告诉小何,他可以先把小何卡上透支的钱还上,过两天再用POS机把卡里的钱刷出来。这次交易中,小何支付了1%的手续费。之后,小何多次光临,用自己以及妻子的五六张银行信用卡刷过,以至于刷过多少次,



薄利多刷,刷了1900多万(资料图)

刷过多少钱,连小何自己都不记得了。

做小生意的刘海也是老客户,为了方便刷卡,刘海干脆将自己一张信用卡放在周宁斌的手里,一旦自己需要钱花时,他就打电话让周宁斌给他刷卡套现,一天刷几次的情况比比皆是。

刷卡1900多万,自己才赚三四万

“我知道这样做会造成一些刷卡人赖银行钱不还,使银行受到损失。”周宁斌被抓后,坦言知道这是违法行为,可为了那些手续费,他还是铤而走险了。警方后来从银行调取了周宁斌注册

的这家建筑材料公司的账户交易账目清单,发现从公司注册到今年5月共一年半左右的时间,周宁斌非法刷卡套现1900多万元。据周宁斌自己交代,因为收取手续费较低,他一共才赚取了三四万元的手续费,可根据目前检方掌握到的事实,周宁斌非法获利额可能有虚报成分。

目前,秦淮区检察院依法办理了这起刷卡套现案件,检方认为周宁斌以盈利为目的,使用POS机以虚构交易等方式向信用卡持卡人直接支付现金,已涉嫌非法经营罪,现已经对周宁斌依法批准逮捕。

(文中人物系化名)

通讯员 孙文红 快报记者 张瑜

一没钱就刷,还不上就跑

小老板办了28张卡疯狂透支

快报讯(通讯员 建真 记者 张瑜)生意频频亏损,买房子的按揭贷款也没钱去还,小老板吴勇办了28张信用卡轮番透支,但这么多卡还是不够用,面对接连不断的银行催款单和催款电话,吴勇只得躲起来。逃了三个月,被列为网上追逃对象的吴勇终于落网。

吴勇今年41岁,之前曾犯敲诈勒索罪,被判了缓刑。后来,吴勇安分守己地做生意,资金周转不开时,吴勇的朋友就向他推销起信用卡,很快,吴勇以某大学工程建设监理公司监理工程师的名义,向多家银行申办了十几张信用卡,互相周转。

2007年,吴勇的生意不断亏损,背负巨额债务,想到还要按月支付房贷,吴勇只得透支信用卡暂时缓解。可不停地拆东墙补西墙后,就连吴勇自己也不记得到底哪张卡上还有债务没还,索性就不还钱了。

可这一耽误,手上大部分信用卡都处于透支未结清状态。直到去年5月,银行接连不断开始催他还款,吴勇的手机上每月都会收到催款的手机短信,住处每月也能收到银行邮寄来的催款挂号信,此外,他还时常接到银行工作人员打来的催款电话。刚开始,吴勇还会接电话表示很快归还,但后来吴勇竟然连手机

费也交不起了,手机停机后,银行更无处寻他。

后来,某银行信用卡中心因找不到吴勇,就委托律师向警方报案。银行方面称,2005年6月吴勇在该银行申领了一张信用卡,去年7月到今年3月,吴勇共拖欠账款近8万元。随后,警方又接到几家银行报案后,就将吴勇列为网上追逃对象。6月初,警方在吴勇的住处将其抓获,当场扣押了他28张信用卡,其中数张信用卡经银行报案被初步认定恶意透支涉嫌信用卡诈骗。近日,吴老板被建邺检方依法批准逮捕。

(文中人物系化名)

»延伸阅读

刷卡套现将越来越难

面对日益猖獗的信用卡套现行为,除了司法机关介入,银联方面也开始采取措施。据媒体报道,连日来,北京、广州银联也开始逐步开展信用卡收单业务的个人结算账户。一位国有银行网上银行部门的负责人说,这句话的意思是,一些个体工商户以个人名义申领的POS机,将无法刷信用卡,只能刷普通的借记卡,“持卡族”的信用卡作用将受到限制。

千名儿童角逐“影视小银星”及万元大奖 第二届新城市广场“宝贝形象代言人”开赛

暑期来临,很多家长都希望给孩子一个既充实又有意义的暑假。7月17日,第二届新城市广场“宝贝形象代言人”选拔赛即将鸣锣开赛,这是一个展示才艺、增强自信的T台,也是一个家庭协作、欢声笑语的舞台。

新城市广场是省内第一家Shopping Mall,在儿童服务方面成功打造了儿童娱乐基地,儿

童购物、餐饮、早教、儿童电影、书店、摄影、游乐场、立体娱乐,应有尽有。2009年,新城市广场联合江苏少儿频道推出了第一届“宝贝形象代言人”选拔赛,近千名儿童参加,引起全市儿童和家庭的关注,也引起南京、镇江、无锡等地家庭的强烈关注,已成为新城市广场年度品牌活动。昨日,笔者在广场客服中心看到,

很多家长排队在为“宝贝们”报名参赛。今年是第二届,由升级后的江苏电视台优漫卡通卫视全程参与和现场录制。为了增加比赛的观赏性和激烈程度,新城市广场抛出了价值万元大奖的彩头,此外,冠军选手还可以赢得江苏电视台小银星影视童星班名额。

新城市广场致力于为孩子提供一个学习、成长和展示的舞台,

先是与国际著名模特机构新丝路携手,圆满结束了“2010新丝路中国少儿模特大赛——南京赛区”选拔赛,本周末,“宝贝形象代言人”选拔赛又将全面拉开帷幕。这一连串精彩纷呈的赛事给孩子们带来的不仅仅是欢乐热闹,更是他们人生路上一次重要的经历,许多梦想成为“明日之星”的孩子将从这里起航。

瑞风巩固MPV市场领先地位

据悉,截至五月底江淮瑞风以累计销售27922辆,同比增长55.6%的良好业绩继续领跑国内MPV市场。瑞风四年来一直称霸于国内MPV市场,今年随着国内经济形势的好转,瑞风的销量更是锐不

可挡。瑞风在同级别车中性价比比较高,高端产品祥和不仅有ABS+EBD、双气囊等常规安全配置系列,还将车载三屏六碟影音系统、恒温空调系统、GPS导航系统、巡航系统及倒车后视镜

统等作为祥和系列的标准配置。瑞风的中端产品以彩色之旅系列为主导,在保留了原有瑞风车型动力性的同时,着重对车身承载能力、燃油经济性上做出了相应改进,使之更为适合企业接待用车和营运客车的需要。而入门级

产品“穿梭”系列采用全新研发的DOHC2.0排量的汽油发动机,具备低排量、大功率的技术优势,在燃油经济性大幅度提高的基础上,以9.99万元的统一定价一举突破10万元的MPV价格底线。

江苏通力国际商品拍卖有限公司拍卖公告

一、7月22日上午9:30在南京鼓楼区21号金鹰国际大酒店宴会厅举行“江苏汽车报废厂报废第一汽车制造生产流水线:具体包括报废翻斗车、装载机、挖掘机等”项目拍卖会,报名截止时间7月22日18:00(保证金10万元,以到账为准)。

二、定于7月16日南京市雨花台区77号举行的“江浦陈庄厂房”拍卖会(建筑面积为2700.22平方米,贷款共4笔,均由江浦陈庄集团担保连带责任担保,已经法院执行,目前处于中止执行阶段,债务人已破产,担保人破产清算),项目意向书于江浦陈庄集团房产、破产清算房产共144笔,总占地面积40513.96平方米,房屋坐落于江浦陈庄集团破产清算房产;时间为7月20日上午10:00在南京鼓楼区21号金鹰国际大酒店宴会厅,报名截止时间为7月20日18:00,保证金30万元,以到账为准。

以上两项目,均系公债、金融资产管理机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、国有企事业单位管理人员以及参与资产处置工作人员、会计师、评估师、中介机构工作人员或其近亲属或上述人员参与的非金融组织法人,以及参与非自愿清算和破产清算的工作人员,均不得参与竞买或受托竞买。一经发现,将依法取消其竞买资格,并追究法律责任。

项目信息请登录通力网,或拨打客服电话。
委托方电话:025-83281727
拍卖方电话:025-83281727 陈先生 13651833698
地址:南京市鼓楼区21号